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AREA AMBULATORIALE

COMPLESSIVAMETE QUANTO E' SODDISFATTO DEL NOSTRO SERVIZO?

DICEMBRE 2013Non soddisfatto

Poco soddisfatto

Soddisfatto

Molto soddisfatto

DISTRETTO 1 

quest. n° 15 

DISTRETTO 2 

quest. n° 20

DISTRETTO 3 

quest. n° 53

DISTRETTO 4 

quest. n° 31

DISTRETTO 5 

quest. n° 22

OSPEDALE RIETI 

quest. n° 13
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AMATRICE 

quest. n° 67 
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MAGLIANO 

quest. n° 134

T. ANTALGICA 

quest. n°
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AREA MATERNO INFANTILE

COMPLESSIVAMETE QUANTO E' SODDISFATTO DEL NOSTRO SERVIZO?

DICEMBRE 2013N° 80 QUESTIONARI 

Non soddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto
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AREA AMBULATORIALE FKT

COMPLESSIVAMETE QUANTO E' SODDISFATTO DEL NOSTRO SERVIZO?

DICEMBRE 2013
Non soddisfatto

Poco soddisfatto

Soddisfatto

Molto soddisfatto

DISTRETTO 1 quest. n° DISTRETTO 2 quest. n° OSPEDALE RIETI quest. n° 26 CECAD AMATRICE quest. n° 20
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